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(2004/C 51 E/130) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1614/03

van Chris Davies (ELDR) aan de Commissie

(13 mei 2003)

Betreft: Energie-efficiëntie van elektrische apparaten

De Commissie is zeker op de hoogte van de bevindingen van het recente onderzoek door het
Internationaal Energieagentschap dat concludeert dat het introduceren van meer energie-efficiënte
elektrische huishoudapparaten het energieverbruik van de ontwikkelde landen tegen 2010 met 30 procent
zou kunnen doen dalen, en zo aanzienlijk zou bijdragen tot het halen van de doelstellingen voor het
verminderen van de uitstoot van broeikasgassen.

Welke plannen heeft de Commissie om verplichte normen voor het energieverbruik van elektrische
apparaten in te voeren, en om de energie-etiketteringsprogramma’s uit te breiden?
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Antwoord van mevrouw de Palacio namens de Commissie

(10 juni 2003)

De Commissie is op de hoogte van de resultaten van de studie van het Internationaal Energie Agentschap
(IEA) waar het geachte parlementslid op doelt.

De Commissie werkt momenteel aan een voorstel voor een richtlijn betreffende de totstandbrenging van
een kader voor het vaststellen van eisen inzake het ecologisch ontwerp van energieverbruikende producten.
Zo zullen er eisen inzake het ecologisch ontwerp komen die betrekking hebben op verplichte normen voor
de energieprestaties van producten (hieronder vallen alle energiebronnen). De methode om het vereiste
niveau van het energierendement vast te stellen wordt beschreven in de ontwerp-richtlijn en is gebaseerd
op minimale levenscycluskosten voor de gebruikers. De IEA heeft dezelfde benadering gevolgd in zijn
studie

Wat de energie-etikettering van huishoudtoestellen betreft is de Commissie begonnen met werkzaamheden
om de huidige eisen inzake de etikettering van koeltoestellen (koelkasten, diepvriezers en combinaties
daarvan) en van wasmachines aan te scherpen. Tevens wordt gewerkt aan uitbreiding van de energie-
etikettering tot waterverwarmingstoestellen.




